

女星们好不容易学会穿衣 男星们又来秀“蛇精病”了

盘点2016春夏男装周中国男星看秀团表现 李易峰百变,吴亦凡杀马特



用力过猛

代表:吴亦凡

落地巴黎,出现在秀场上的吴亦凡遮住半边脸的红色斜刘海造型简直是“醉了”。现在微博搜索吴亦凡自动匹配的第一个词已经是“杀马特”了,此外头衔还包括“马兰坡的守田驱猎人,美发沙龙的主刀手,车间流水线上的操盘手,走在路上会拿手机梳理刘海的杀马特”……



自暴其短

代表人物:郑恺

从《跑男》一路跑出高人气的郑恺在时装周上也保持了“小猎豹”的运动装扮,随时准备跑起来。据说他脚上的运动鞋是全球限量款,6月26日才公开发售。但过长且花哨的T恤夺去了整个造型的重点,并且悲催地把他变成四六分的短腿星人。

郑恺的造型也给男士们敲响了警钟:把过长的T恤下摆掖进裤子,也许会让你变村支书,但放出来一定会变霍比特人。腿短就不要穿oversize(特大号)嘛!



破罐破摔

代表人物:马天宇

比起马天宇,那些人不算什么了,他的时装周之旅才是真的悲剧。无论是蝴蝶结系带玫红小衬衫搭配黑西装,还是水绿金丝绒长围巾搭配同等质地暗红色西装,都避免不了同一个问题——矮。女明星矮了还可以穿恨天高,男明星真是塞三层增高垫都赶不上啊!

于是,他选择了“自暴自弃”。刚刚才说腿短不要穿oversize,马天宇就用小身板任性撑起了一套夸张的裙裤,低垂入土的裤裆衬得他像个大号婴儿;裤脚的祥云配上火苗般高耸的头发,又像一个燃料不足快要熄灭的火娃。

姿态僵硬

代表人物:杨洋

出现在米兰时装周的杨洋一开始很正常,白色T恤搭配黑色休闲西装。没想到好景不长,第二个造型他就用一个英伦大粽子亮瞎了我们的眼。明显不合身的黑白格西装搭配黑色长靴,这是在《花少》英国篇里穿过的骑马服没舍得还吗?



李易峰

[时尚男星的正确穿衣方式]

第一步:
量体着装 找对风格

代表人物:廖凡

廖凡是找准风格的正面典型。在“小鲜肉”组团占领时尚圈的今天,“老腊肉”廖凡其实不占优势,但他凭借成熟大叔的魅力,用独特的硬汉形象诠释成熟男人的时尚观,一如既往的硬朗。



廖凡

第二步:
大胆尝试,百变风格

代表人物:李易峰

百变的要领,恰恰在于你找对风格后,逐渐在细节和搭配上做出新鲜尝试。李易峰这种“死都穿不错星人”跳过第一阶段,直接进阶到第二步。这一次,他受邀出席巴黎时装周,穿的竟然是——长款礼服!这种一不小心就穿成帕瓦罗蒂或者霍比特人的西装,没有大长腿不要轻易尝试。李易峰也很会搭配,一身略显正式的西服因为左胸的三个小胸针而顿时变得童趣盎然,阳光大男孩气息也得以倾泻而出。



李易峰

终极目标:
有型有款 倾倒众生

代表人物:胡兵

姜还是老的辣!胡兵出席的是伦敦时装周,不仅看秀,还要走秀,而且是压轴出场。那令人唏嘘的胡茬、难以察觉的一抹微笑,搭配恰到好处的肌肉以及大长腿,分分钟帅晕一大票女同胞。

各位男同胞们,请不要气馁,赶超男模虽然几乎不可能,但梦想还是要有的,万一实现了呢? (羊晚)